



# МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК  
21 ИЮЛЯ 2015  
№ 101  
(22103)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

## В праздничном ключе

### Градообразующее предприятие передало металлургам жильё



• *Семья Моцик – счастливые обладатели собственной квартиры*

За двадцать лет, в ходе которых реализуется программа «Доступное жильё – металлургам», Магнитогорский металлургический комбинат построил целый маленький город: 46 домов на пять тысяч квартир, три микрорайона и два малоэтажных поселка. В общей сложности в эксплуатацию сдано более 325 тысяч квадратных метров жилья.

В день профессионального праздника металлургам вручали подарки, одним из главных стал девятиэтажный дом на 144 квартиры по адресу: улица Тевосяна, 31/2. На торжественное мероприятие в благоустроенном дворе собрались новоселы, жители соседних домов, поздравить с важным событием металлургов приехали заместитель главы города Вадим Чуприн, генеральный директор ОАО «ММК» Павел Шилиев, председатель профсоюзного комитета ППО группы ОАО «ММК» ГМПР Александр Дерунов.

Павел Шилиев отметил, что ввод в строй жилья – традиция для металлургического производства. Каждый год строители подгадывают сроки окончания работ так, что-

бы к празднику очередной дом был готов, не подвели и на этот раз.

Поздравил новоселов от имени руководства города и Вадим Чуприн, он пожелал семьям расти и с годами быть только крепче, беречь то, что возвели строители, заботиться о клумбах и лужайках, поддерживать чистоту.

Искренне порадовался за металлургов и лидер профсоюзного движения комбината Александр Дерунов. От лица строителей поздравления принимал руководитель одного из подразделений градообразующего предприятия – жилищно-инвестиционного фонда «Ключ» – Владимир Великоречин.

144 семьи в скором времени займут свои квартиры, а на торжественном мероприятии право получения символического ключа было предоставлено молодым работникам комбината. Семья Моцик – Михаил, Юлия и их дочь София – стала обладателем однокомнатной квартиры. Михаил, оператор поста управления на участке листоотделки и термообработки ЛПЦ-9, получил в том числе субсидию по программе «Молодая семья» в сумме 120 тысяч рублей.

Павел Шилиев вручил ключ от квартиры супругам Моцик, после чего Михаил и Юлия пригласили гостей подняться к ним. Уже в квартире Александр Дерунов передал новоселам корзину с фруктами, а малышке Софии подарил мягкую игрушку.

Стоит сказать, что программа помощи молодым семьям в приобретении жилья на комбинате работает с 2007 года. Приоритетом пользуются металлурги – участники и победители конкурсов профессионального мастерства, активисты научно-технических конференций. Ежегодно молодые семьи получают субсидию в размере 120 тысяч рублей и возможность приобрести квартиру по низкой стоимости с помощью доступной системы оплаты. Так, в указанном доме стоимость одного квадратного метра составила 32 тысячи рублей, как следует из пресс-релиза управления информации и общественных связей ОАО «ММК», это ниже стоимости аналогичного по качеству и комфортности жилья на рынке Магнитогорска на 10-20 процентов. Добавим также, что в новом доме новоселами по программе «Помощь молодым семьям в приобретении жилья» стали четырнадцать молодых семей.

Что касается ввода в эксплуатацию новых зданий в будущем, то уже сегодня началось строительство еще одного многоэтажного дома на 216 квартир общей площадью 10696 квадратных метров, с пуском которого будет завершено строительство архитектурного комплекса 142а микрорайона. Сдача дома запланирована на июль 2016 года.

Валентина СЕРДИТОВА  
Фото Ильи МОСКОВЦА

НОВОСТЬ ДНЯ

### Учить и лечить

#### Власти намерены обеспечить магнитогорских малышей местами в детсадах.

Вопросы реализации майских указов Президента РФ Владимира Путина и благоустройства обсуждались на прошедшем совещании аппарата администрации города.

С докладом об организации работы образовательных учреждений в Магнитогорске выступила заместитель руководителя управления образования Татьяна Полунина. По представленным ею данным, сейчас в нашем городе проживает более 28 тысяч детей в возрасте от полутора до семи лет, а охват дошкольным образованием составляет 84,7 процента, это выше среднего областного уровня. В очереди на предоставление мест в дошкольные учреждения стоят более двух тысяч малышей, причем уже до конца этого года введение в строй нескольких детских садов и модернизированных групп позволит сократить число «очередников» на 1100 человек.

Данный показатель исполняющий полномочия главы города Виталий Бахметьев отметил как положительный, сообщив, что задачей-максимум на 2016 год считает необходимость закладки строительства средней школы и двух дошкольных учреждений.

Продолжила тему исполняющая обязанности руководителя управления здравоохранения Марина Мустаева. Указ президента в сфере здравоохранения предусматривает увеличение заработной платы сотрудников медучреждений и повышение уровня качества оказания услуг. Если с первой частью удалось справиться, поскольку сегодня средняя заработная плата врачей составляет от 48 тысяч рублей, среднего медицинского персонала – почти 24 тысячи, младшего – 14 с половиной тысяч рублей, то уровень предоставляемых услуг сможет оценить система независимой оценки качества. Чтобы реализовать данный проект, при городской структуре здравоохранения был создан общественный совет, в его состав вошли авторитетные медицинские работники, представители общественности. А к первому заседанию совета было приурочено проведение анкетирования пациентов поликлиник и больниц, итоги которого общественники и обсудят.

Заключительной темой совещания стали вопросы благоустройства.

Валентина СЕРДИТОВА

### Сдаётся в аренду

на длительный срок отремонтированное нежилое помещение по улице Октябрьской. Очень выгодно.

Т.: 8-902-892-07-44,  
26-33-53.

Фото: [www.mr-info.ru](http://www.mr-info.ru), [vk.com/mag\\_rab](https://vk.com/mag_rab)

### КУРС ВАЛЮТ НА 21 ИЮЛЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	55.70	58.60	56.8423
EUR	60.50	63.35	61.9183

информация с сайта [www.creditural.ru](http://www.creditural.ru)

### ПОГОДА НА 22 ИЮЛЯ



Переменная облачность, небольшой дождь.  
**Ветер:** юго-западный, 4-9 м/сек.  
**Температура:** ночь +13° +15°  
день +20° +22°

© Ольга Давыдова

## НОВОСТИ

## Только высшие места

ММК признан лучшим производителем плоского проката в России.

Магнитогорский металлургический комбинат занял первое место среди российских производителей листового проката. Рейтинг ведущих производителей и поставщиков продукции черной и цветной металлургии по итогам первого полугодия 2015 года опубликован в очередном номере отраслевого журнала «Металло-снабжение и сбыт». Кроме того, ММК стал вторым в списке ведущих производителей оцинкованного и окрашенного металла, а также занял третье место в рейтинге производителей сортового проката. Входящий в Группу ОАО «ММК» Магнитогорский метизно-калибровочный завод «ММК-МЕТИЗ» по итогам первого полугодия 2015 года вошел в тройку лучших производителей метизной продукции.

Первое место ОАО «ММК» в рейтинге производителей плоского проката стало следствием реализованной в течение последнего десятилетия стратегии предприятия по приоритетному развитию прокатного передела с акцентом на выпуск продукции с высокой добавленной стоимостью. За последние несколько лет на комбинате создан ряд современных высокотехнологичных производств, ориентированных на выпуск высококачественного листового проката, отмечает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

## Капитально поможет

В России за чертой бедности живут примерно 22 миллиона граждан.

В связи с этим правительство расширило использование материнского капитала нуждающимся. Об этом заявила вице-премьер Ольга Голодец. Как сообщает «Российская газета», вице-премьер рассказала, что правительство запустило целый ряд программ, в том числе позволило использовать средства семейного капитала тем, кто в нем действительно нуждается, не привязывая его к ипотеке, и усилило пособия на лекарственное обеспечение.

## Волокитчики вне закона

В Магнитогорской таможне научат жаловаться.

Федеральная таможенная служба утвердила порядок уведомления работодателя о фактах склонения работника к совершению коррупционных правонарушений. При возникновении таких случаев таможенный инспектор обязан немедленно сообщить руководству. Кроме того, если предложения коррупционного содержания поступают от руководителя, то должностное лицо сообщает об этом в подразделение по противодействию коррупции. Сведения тщательно проверяют, анонимные сообщения не принимают к рассмотрению. Граждане о фактах проявления коррупции, волокиты, недостойного поведения должностного лица могут сообщить по «телефону доверия» Магнитогорской таможни 8(3519)42-14-44. Информация о нарушении закона при совершении таможенных процедур и проведении контроля может быть изложена в жалобе гражданина.

# «Золото» – величина физическая

## Магнитогорский школьник – среди лучших в мире



• Вадим Чуприн пожелал начинающему учёному Кириллу Воронину больших успехов в освоении науки

В индийском городе Мумбаи прошла 46-я Международная физическая олимпиада, в которой приняли участие команды 86 стран. Это престижное интеллектуальное состязание в умении решать сложнейшие задачи по физике собрало 382 участника. Россию представляли пятеро школьников, в их числе – выпускник магнитогорской школы №8 Кирилл Воронин.

В копилке наград у команд из Южной Кореи, Тайваня, США и России оказалось одинаковое количество завоеванных медалей – четыре золотых и одна серебряная. В неофициальном зачете (по количеству набранных баллов) Россия заняла пятое место. Наш Кирилл в индивидуальном зачете стал одним из тридцати восьми, кому вручили золотые медали.

Олимпиада проходила в два тура: сначала ребята в течение пяти часов выполняли экспериментальные работы, а через день также в течение пяти часов решали теоретические задачи, по утверждению победителя, совсем не сложные. Как заметила исполняющая обязанности начальника управления образования Татьяна Полуни-

на, эти задачи легкие лишь по мнению Кириллы, на самом деле только условие каждой из них занимает два альбомных листа.

В администрации Магнитогорска победителю, его маме и наставнику устроили торжественное чествование. Приветственный адрес вручил заместитель главы города Вадим Чуприн, отметив, что «золото» престижного состязания – это еще один достойный подарок Магнитогорску ко Дню рождения города и Дню металлурга.

Заместитель главы города также подчеркнул, что такой успех невозможен без хорошего наставника и педагога, каким и стал для молодого человека руководитель школы олимпиадного резерва Александр Бехтерев, доктор физико-математических наук, заведующий кафедрой прикладной и теоретической физики МГТУ.

Ученый-педагог заметил талантливого мальчика, когда тот учился еще в восьмом классе, обратив внимание на его большие потенциальные возможности.

– Когда талант и усидчивость успешно сочетаются, как у Кириллы, тогда можно многого достичь, – отметил наставник. По его мнению, интеллект выпускника школы даже выше, чем у среднего студента старшего курса вуза. А потому парню – прямая дорога в науку.

Кирилл Воронин – разносторонне развитый юноша, он неоднократный призер всероссийских и международных олимпиад

## Понятное дело

В детском комплексе «Абзаково» проходит лингвистический заезд.

В проекте участвуют частные школы иностранных языков, а также гости: ребята из Челябинска, Южноуральска и из соседней Оренбургской области.

Профильная смена дает возможность детям глубже погрузиться в языковую среду, улучшить качество владения иностранным языком, познакомиться с культурой и бытом других стран. Помогают в этом ребятам дипломированные специалисты, ведущие преподавательскую и научную деятельность в вузах города, а также волонтеры – иностранные студенты из Индии, Египта, Ганы. На большом празднике, прошедшем в загородном комплексе, ребята показали свои достижения.

За время смены проходит много интересного. Дети, а их здесь около четырехсот, не только блистают своими лингвистическими способностями, но и разносторонне проявляют себя. А главное – находят новых друзей и узнают много полезного и интересного. Самые активные и сумевшие проявить себя наиболее ярко получают награды. На празднике лучшим педагогам и отличившимся ученикам вручили благодарственные письма от Магнитогорского Собрания депутатов.

ад не только по физике, но и по химии, математике, русскому языку, имеет максимальный результат по итогам Единого государственного экзамена по физике.

Свой успех на международной физической олимпиаде объясняет просто:

– Был настроен только на победу. Все-таки в России «бронза» считается не очень хорошим результатом. Даже «серебро» – это уже не то...

Себя Воронин видит ученым-физиком, а потому уже поступил на кафедру твердого тела факультета прикладной физики Московского физико-технического института. В планах начинающего ученого – изучение вопросов сверхпроводимости.

В свою очередь работа с одаренными детьми остается одним из важнейших направлений деятельности региональной системы образования – в Стратегии развития Челябинской области до 2020 года заложен тезис о необходимости развивать научный потенциал региона.

Ольга ПЯТУНИНА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ЛЕТО-2015

### Уникальные каникулы

Школьникам представилась возможность раскрыть свой творческий потенциал.

В загородном комплексе отдыха «Карагайский» организована творческая смена, в течение которой ребята не только отдохнули, но и узнали много нового. Впервые здесь собра-

ли более четырехсот творчески одаренных детей. Это воспитанники четырех детских школ искусств и Дома музыки, а также из соседнего Уйского района и Свердловской области. Необычная идея творческой смены и ее воплощение принадлежат Любови Бруевой, директору МБУ «Отдых». Именно Любови Егоровне и ее помощникам была поручена организация творческого и комфортного пребывания на природе юных дарований.

В обширной программе насыщенным был каждый день.

Для юных художников проводили мастер-классы. За три недели будущие шишкины и репины создали целый вернисаж под открытым небом. Он размещался около передвижной выставки сувениров, привезенной магнитогорским Домом дружбы народов, сотрудники которого провели мастер-класс и для отдыхающих, и для гостей «Карагайского».

В прошедшую пятницу накануне окончания заезда детские коллективы устроили презентацию собственных творческих проектов. Свои дости-

жения отряды представили гостям, среди которых были и председатель городского Собрания Александр Морозов, и заместитель главы города Вадим Чуприн, и начальник управления образования городской администрации Александр Хохлов.

Добавим также, что творческая смена оказалась очень продуктивной, по ее результатам преподаватели получили почетные грамоты и благодарственные письма городского Собрания и администрации Магнитогорска, а дети – подарки.



# «Браво» братьям по огню

## Магнитогорск отметил День города и День металлурга



Один за одним гостям и участникам торжества демонстрировали своё мастерство творческие коллективы города

### Праздничное действо на главной сценической площадке собрало тысячи горожан и гостей города.

Возле «Арены Металлург» горожане стали собираться с 18 часов. Торжественная и развлекательная части праздничного мероприятия еще не начались, но отдыхающим магнитогорцам нашлось чем заняться.

Пришедшим с мамами и папами, бабушками и дедушками детям тут было раздолье: они имели возможность с помощью современных технологий очутиться в эпицентре компьютерной игры, покататься на лошадке и на велосипеде, лихо погарцевать на тренажере-быке. Мастерство художников помогало превратить лица малышей в забавные мордочки котят, мышат и других зверушек. В общем, пока площадь у «Арены» заполняли взрослые, детям было где разгуляться.

Постепенно шумными компаниями стекались к месту проведения праздника со всех сторон магнитогорцы. Взрослые охотно демонстрировали силу и ловкость на установленных тут же турниках, угощались шашлыками, напитками и чипсами. Баба Люба, как она себя представила, принесла на праздник ведро с вишней и щедро раздавала свой урожай всем желающим. Мол, пусть полакомятся, не жалко. Народ, проникаясь ощущением праздника, прохаживался вдоль палаточных рядов, интересуясь всем, что там продавали или предлагали посмотреть.

На сцену, сооруженную за Ледовой «Ареной», поднялись творческие коллективы, и начался концерт. Магнитогорские артисты яркими костюмами и красивыми номерами привлекали внимание зрителей. Близился апогей гуляний, настроение отдыхающих становилось все более праздничным. Музыка со сцены «заводила», и вот кое-кто уже пустился в пляс.

### Награды и герои

Торжественная часть праздника проходила внутри «Арены Металлург», на концерт были приглашены ветераны Магнитогорского металлургического комбината, почетные гости праздника, работники ММК. Все происходящее транслировал внешний большой экран.

Торжественные позывные и небольшое лазерное шоу на тему семейного отдыха металлургов возвестили о начале праздника. На сцену поднялись губернатор Челябинской области Борис Дубровский, председатель совета директоров ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» Виктор Рашников и исполняющий полномочия главы города Виталий Бахметьев. Они поздравили магнитогорцев с Днем города и Днем металлурга. Борис Дубровский отметил, что каждый раз посещает Магнитку с большим волнением, так как приезжает домой. Виктор Рашников рассказал о новых объектах, которые к празднику были запущены на ММК в рамках экологической программы, и о проектах, направленных на производство новых видов продукции. Виталий Бахметьев назвал День металлурга лучшим праздником в Магнитогорске и подчеркнул, что успехи города зависят от успешной работы металлургического комбината.

В этом году в канун юбилея Великой Победы по решению Межгосударственного союза городов-героев и городов воинской славы Магнитогорск был внесен в список «Городов трудовой доблести и славы». Это событие призвано увековечить память о массовом трудовом подвиге, героизме и мужестве наших земляков. Для вручения Виталию Бахметьеву постановления о включении Магнитогорска в почетный список на сцену поднялся председатель президиума союза, летчик-космонавт, дважды Герой Советского Союза Виктор Горбатов.

По сложившейся традиции в День металлурга награждали лучших из лучших.

Борис Дубровский, Виктор Рашников и Виталий Бахметьев вручали магнитогорцам награды, Почетные грамоты и благодарности.

Медали орденов «За заслуги перед Отечеством» I и II степени получили оператор поста управления листопрокатного цеха №4 Александр Моторин и оператор поста управления производства толстолистного проката Владимир Санков, разлищик стали кислородно-конвертерного цеха Федор Яковлев. Почетное звание «Заслуженный металлург Российской Федерации» присвоено обжигальщику на печах общества с ограниченной ответственностью «Огнеупор» Анатолию Рыжкову, термисту проката и труб производства металла с покрытием Николаю Черепанову, мастеру участка коксовых печей коксового цеха Евгению Терехину. Почетное звание «Заслуженный энергетик Российской Федерации» – аппарату очистки газа газового цеха Владимиру Федорову, машинисту насосных установок цеха водоснабжения Марине Осипенко. Почетного звания «Заслуженный работник транспорта Российской Федерации» удостоен начальник поезда локомотивного цеха Анатолий Никитин. «Почетными металлургами» стали оператор машины непрерывного литья заготовок кислородно-конвертерного цеха Валерий Анисенко и старший мастер участка доменного цеха Александр Чернов. Высокое звание «Почетный горняк» получил машинист экскаватора цеха Рудник горно-обогатительного производства Игорь Вохминцев. Директору Магнитогорского дома-интерната для престарелых и инвалидов Ольге Казачковой присвоено звание «Почетный гражданин города Магнитогорска».

После торжественной части на обеих площадках – в «Арене Металлург» и на прилегающей территории – начался праздничный концерт.

### Звёздный час

Свое мастерство демонстрировали местные коллективы, а после 22 часов зрители

на площадке перед «Ареной» увидели приглашенных «звезд». Первой на сцену под громкие приветственные крики и аплодисменты поднялась постройневшая Наталья Гулькина. Она рассказала, что ей очень понравились наш чистый город, Храм Вознесения Господня, недалеко от которого располагалась сцена, и вообще все праздничное действо. Певица поздравила горожан с праздниками и пожелала самого главного – здоровья. Бывшая солистка группы «Мираж» пела, танцевала, общалась со зрителями. В тот вечер она исполнила свои любимые песни и те, что когда-то становились хитами.

Пока Наталья Гулькина купалась в овациях зрителей, в палатке у сцены готовилась к выступлению другая певица – Максим. Она позволила фотографам сделать несколько снимков, немного пооткровенничала с журналистами, рассказав о своих маленьких детях, о положительных впечатлениях, которые произвел на нее Магнитогорск, в котором Максим побывала не в первый раз, сообщила о том, что выступать на подобных масштабных мероприятиях ей гораздо легче, чем петь в небольшом зале, где больше личного контакта со зрителем. Тем не менее во время своего выступления Максим и с большой аудиторией не забывала общаться, периодически обращаясь к слушателям.

На сцене «Арены Металлург» в это время заводили публику ребята из группы «Браво». Любимые хиты не оставили зрителей равнодушными, и многие, поднявшись с кресел, танцевали в проходах. По традиции, сложившейся на Ледовой арене, в завершение концерта солист группы Роберт Ленц и лидер коллектива Евгений Хавтан получили в подарок свитера хоккейного клуба «Металлург».

Ну, а в конце, как всегда, был салют. Под радостные крики гуляющих фейерверк поставил яркую точку яркого праздника.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ  
Фото Ильи МОСКОВЦА



Пока в «Арене Металлург» перед героями дня выступали звёзды эстрады, юные горожане от души веселились за её пределами



# 18 свадеб и одни похороны

## Свадебный сезон на «Домашнем»

26 июля на телеканале «Домашний» стартует свадебный сезон: хиты «Горько!», «Горько-2!» и марафон лучших свадеб года в реалити-шоу «Моя свадьба лучше».

### Две свадьбы и одни похороны

26 июля в 19.00 «Домашний» покажет, что такое настоящая свадьба по-русски в двух популярных фильмах – «Горько!» и «Горько-2!». Сначала молодожены Наташа (Юлия Александрова) и Рома (Егор Коreshков) попытаются в один день отметить свою свадьбу дважды, сначала с родителями, потом с друзьями. А затем отчим Ната-



ши (Ян Цапник) организует роскошные поминки с участием Сергея Светлакова для... самого себя.

### «Горькие» факты

- Исполнительница главной роли, Юлия Александрова – жена режиссера «Горько!» Жоры Крыжовникова. В фильме она попала случайно – ассистировала мужу на пробах, и продюсер Тимур Бекмамбетов утвердил ее на роль.
- Фильм «Горько!» был снят за 23 дня.
- Знаменитого танца Валентины Мазуниной под «Одиночество – сволочь» не было в сценарии, но импровизация актрисы так понравилась режиссеру, что он включил ее в фильм.
- В фильме самих себя играли настоящие бойцы ОМОНа.
- Сборы первого фильма оказались в 17 раз больше бюджета, затраченного на съемки (с бюджетом 1500000\$ фильм собрал 25505814\$). Сборы второго превысили затраты в 5 раз (с бюджетом в 2500000\$ фильм собрал 13422611\$).



### 16 свадеб и Елена Кулецкая

Голливудская свадьба, свадьба за 4000000 рублей, свадьба на вертолете, русская народная свадьба, война невест и топ-модель Елена Кулецкая – в самом торжественном реалити-шоу «Моя свадьба лучше» с 27 июля в 13.00 на «Домашнем».

Елена Кулецкая, ведущая шоу «Моя свадьба лучше» на телеканале «Домаш-



ний»: «В каждой четверке у нас совершенно разные по бюджету, по идее, по гостям торжества, и их действительно интересно сравнивать. Телезрители могут не только посмотреть на красивые свадьбы, но и обратить внимание на процесс подготовки и воплощение идей, восхищаться происходящим или подмечать недостатки, как это делают наши героини».

### Свадебные цифры

- 16 невест в борьбе за 4 свадебных путешествия.
- 4000000 рублей за самую дорогую свадьбу проекта.
- 300000 рублей – стоимость самой бюджетной свадьбы.
- 51 год – возраст самой «взрослой» невесты в программе.
- 18 век – время постройки одной из самых эффектных свадебных площадок в шоу – Константиновского дворца.

«Горько!» и «Горько-2!»

26 июля в 19.00

«Моя свадьба лучше»

С 27 июля в 13.00

с понедельника по четверг  
на «Домашнем»

### Вносим уточнение

В опубликованном графике регистрации пенсионеров бюджетных организаций, проводимой общественным фондом «Металлург» («МР», №100, 18 июля), были допущены некоторые неточности. График приема за 12 и 13 августа следует читать так:

12 августа среда	Областной дом ребенка №5 (бывший №2)
	Областная туберкулезная больница №3:
	- Детский туберкулезный диспансер
	- Противотуберкулезный санаторий «Березки»
	- Областная детская туберкулезная больница №2
	- Детский санаторий №4 (туберкулезно-легочный)
	Областной кожно-венерологический диспансер №4
	Детская стоматологическая поликлиника
	Стоматологическая поликлиника №1
	Центр гигиены и эпидемиологии, дезинфекционная станция
13 августа четверг	Центр санитарно-эпидемиологического надзора
	Врачебно-физкультурный диспансер
	Детская городская поликлиника №8
	Детская городская поликлиника №6
	Ликвидированные учреждения здравоохранения
	Станция переливания крови
	Стоматологическая поликлиника №2
	Стоматологическая поликлиника №3
Студенческая поликлиника	
Молочная кухня	
Детская городская поликлиника №2	
Городская больница №1 им. Г. И. Дробышева	

Торги, опубликованные на сайте <https://www.fabrikant.ru/> по лотам №1322160, №1322162, признаны состоявшимися. Победителями торгов: по лоту №1322160 признана Лебедева Ирина Викторовна (адрес: 456584, Россия, Челябинская область, Еманжелинск, Ленина, д. 24, кв. 9, ИНН: 544300899160), предложившая цену 525000,00 руб.; по лоту 1322162 признана Соломка Елена Андреевна (адрес: Россия, 455000, Челябинская область, Магнитогорск, Ленина, 32, ИНН: 027901864121), предложившая цену 627669,00 руб. У победителей торгов отсутствует заинтересованность по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему. Конкурсный управляющий и саморегулируемая организация арбитражных управляющих, членом которой является арбитражный управляющий, не участвует в капитале победителей торгов.

Прием граждан в депутатском центре МО партии «Единая Россия» по адресу: ул. Суворова, 132/3. Справки и запись по телефону 21-76-96.  
22 июля с 14.00 до 17.00 – тематический прием по юридическим вопросам ведет Денис Антонович Ващенко, юрист центра «Равноправие», член партии «Единая Россия».

Не хочется верить, что его больше нет и наша большая семья осиротела... Ушел из жизни самый любимый, дорогой, самый замечательный брат и дядя  
Ришат Фуатович КАБИРОВ.  
Душа болит, слова бессильны, горе и скорбь безмерны. Покойся с миром, родной! Добрая и светлая память о тебе навсегда останется в сердцах всех, кто тебя ценил, уважал и очень любил.

Сестры, племянники, родные

Исполняющий полномочия главы города, председатель городского Собрания, депутаты и администрация Магнитогорска выражают глубокие соболезнования семье и близким по поводу безвременной кончины  
КАБИРОВА Ришата Фуатовича.

Ректорат, профкомы сотрудников и студентов МГТУ им. Г. И. Носова глубоко скорбят по поводу смерти одного из старейших преподавателей университета, профессора, заслуженного тренера РФ, заслуженного работника физкультуры РФ  
КАБИРОВА Ришата Фуатовича  
и выражают соболезнование его родным и близким.

Управление по физической культуре, спорту и туризму администрации Магнитогорска, администрация МБУ «Баскетбольный клуб «Магнитогорск», коллеги по работе, ветераны спорта и баскетбола выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти  
КАБИРОВА Ришата Фуатовича.  
Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах. Прощание с Р. Ф. Кабировым состоится 21 июля в 11.00 в траурном зале городской больницы №3 (ул. Советская, 88).

